

Hetente 20 ezer liba a Hungerit vágósorán

SZŰCS CSABA

2009.01.14. 16:00

Szentes - Újabb állatvédő akciókat sem tart kizártnak a Hungerit vezérigazgatója, miután újra vágják a hizott kacsát és libát az üzemben. Hetente 20 ezer libát, 60 ezer pecsenyekacsát és 150 ezer csirkét dolgoznak fel, de karbantartás miatt csak fél gőzzel működik a gyár.

A vevők négyötöde visszatért a Hungerithez, amely az elbocsátott dolgozókat folyamatosan veszi vissza.

Hétfőn - négy és fél hónapos leállás után - újra beindult a hizalt liba és kacsavágása a szentesi Hungerit Zrt.-nél. Az üzemben jelenleg csak a kombinált vágósor működik, a csirkesoron ugyanis karbantartási munkák zajlanak. A körülbelül még két hétig tartó munkálatok miatt a szokásos mennyiség felét vágják és dolgozzák fel mindenből.

Az elmúlt hónapokban folyamatosan beszámoltunk a Hungerit Zrt. és a bécsi székhelyű Négy Mancs alapítvány kíméletlen küzdelméről. Az állatvédő szervezet azért indított kampányt, hogy a Kurca-parti vállalat hagyja abba a hizott baromfik vágását és feldolgozását. A társaság szeptember 1-jén állította le vágósorát. Novemberben azonban a parlament döntést hozott a hizott baromfiból készült termékek védelméről: hungarikum lett a libamáj, a vágás így újra elkezdődhetett a Hungeritnél.

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)



Ezen a szalagon szedik alkotóelemeire a szárnyasokat
Fotó: Tésik Attila

- Hetente 20 ezer libát és 60 ezer pecsenyekacsát vágunk. Csirkéből pedig 150 ezret - tudtuk meg Magyar Józseftől, a Hungerit Zrt. vezérigazgatójától. - Ez a szám emelkedni fog, a tervek szerint márciusban már 120 ezer kacsát és 180-200 ezer csirkét dolgozunk fel hetente, a liba esetében marad a mostani mennyiség.

A hizlalt libából és kacsából készült termékek ezentúl más színű csomagolásba kerülnek, és felirat is jelzi majd rajtuk, hogy tömött jószágból származnak.

Magyar József elmondta, a beszállítók közül mindenki visszatért a céghez, de a piaci oldal egyelőre csak 80 százalékban jelezte vásárlási igényét. A cégvezető reméli, hamarosan a többiek is visszatérnek. A Hungerit egyébként elsősorban Franciaországba szállít, de exportál Spanyolországba, Belgiumba, Németországba és Ausztriába is.

A leállás okozta komoly veszteségek miatt a Hungerit 180 alkalmazottjától kényszerült megválni, akiket most folyamatosan vesznek vissza. Többen vannak azonban olyanok, akik az őszi elbocsátás óta már elhelyezkedtek, így valószínűleg új munkaerőre is szükség lesz, hogy pontosan mennyire, azt még nem lehet tudni.



A Hungeritnél ismét asztalon, terítéken a libamáj. Vége a kényszerszünetnek Fotók: Tésik Attila

Magyar közölte, a vágás beindítása miatt várhatók újabb állatvédő akciók, de mint mondta, ezek ellen nem a termelőnek, hanem az államnak és a Baromfi Terméktanácsnak kell majd fellépnie. Hozzátette: a Hungerit mindig is tiszteletben tartotta az igazi állatvédők munkáját, korábban is, és ezután is milliókkal támogatják majd az ilyen szervezeteket. Az állatvédelemre vonatkozó törvényeket pedig mindig betartják.

Kerestük a Négy Mancs Alapítványt, hogy megtudjuk: mit gondolnak arról, hogy ismét vágják a hizott baromfit a Hungeritnél. Az alapítványnál azonban már nincs magyar sajtós, német vagy angol nyelvű nyilatkozatot ígértek lapunknak. Meghagytuk a telefonszámunkat, de az alapítványtól senki nem hívott vissza. Honlapjuk nyitó anyaga egyébként a tömött kacsával és libával foglalkozik, a kényszerszünetről fotók is láthatók az oldalon.

Frank Sándor a tömöttre szavaz

Frank Sándor mesterszakács előnyben részesíti a tömött liba máját és húsát. A disznót és a marhát is hizlaljuk, hogy jó minőségű húsalapanyagot kapjunk - mondta. Elárulta: a hizlalt liba máját különböző trükkökkel kell úgy elkészíteni, hogy ne essen össze: legfeljebb 90-100 fokon lehet sütni, esetleg száraz fehérbort önteni alá, akkor

szép marad.

Négy hónap bizonytalanság

A Négy Mancs Alapítvány Hungerit Zrt. ellen indított kampányát kétségtelenül a cégtől elküldött 180 dolgozó szenvedte meg a leginkább. - Tavaly októberben kerültem a vállalathoz - mondta Lénárt Ferencné (képünkön), aki egyedül neveli 12 éves kislányát. Az 52 esztendő, eredetileg cipőfelsőrész-készítő végzettségű asszony és gyermeke nehéz körülmények között él. Az elmúlt négy hónapban minden fillérnek megvolt a maga helye. Közben folyamatosan figyelték a híradásokat, hogyan alakul az állatvédő szervezet és a szentesi cég kíméletlen harca. - Nagyon megörültem, amikor megtudtam, hogy újra indul a vágás, és jöhetnek vissza dolgozni - folytatta Lénárt Ferencné.